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НОВИНИ

Глава Держмитслужби Мандзій виступив проти масового переходу
детективів НАБУ на керівні посади в митниці
 06.06.2026    мандзій набу сап

Вони не займатимуть топпосад.

Глава Державної митної служби Орест Мандзій, який раніше був детективом
Національного антикорупційного бюро, розповів, що ще під час першої селекторної
наради чітко дав усім зрозуміти, що вважає неправильним масовий перехід
співробітників НАБУ на посади — особливо керівні — в митниці.

Під час інтерв’ю «Цензор.нет» він зазначив, що не є прихильником формування команди
за принципом особистої відданості.

«У мене справді є багато оперативної інформації з огляду на моє попереднє місце роботи
та комунікацію з моїми колишніми колегами, загалом із силовим блоком. У зв’язку з цим є
багато запитань до наших чинних співробітників як у центральному апараті, так і в
регіонах», — зазначив глава Держмитслужби.

Мандзій зазначив, що певна кількість людей усе ж буде імплементована в
Держмитслужбу, але не на топпосади. Таке рішення він пояснив необхідністю мати
альтернативні джерела інформації про процеси, які відбуваються всередині.

«Мені не потрібно, щоб мене тримали в «теплій ванні» і казали, які я роблю мудрі кроки, —

підкреслив Мандзій. — … Тих людей, які не зрозуміли, що відбулися кардинальні зміни й у
світогляді, і в підході до роботи, будемо поступово позбавлятися шляхом направлення
відповідних матеріалів у правоохоронні органи або під час проведення атестації чи
дисциплінарних розслідувань».
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Глава Держмитслужби Мандзій виступив
проти масового переходу детективів НАБУ
на керівні посади в митниці

Спецоперація: поліція проводить 58 обшуків
у підозрюваних у корупції працівників ВЛК у
16 областях (Відео)

ОГП відмовився від обвинувачень у
держзраді детектива НАБУ Гусарова —

справу закрили

Сирський: Росія планує збільшити частку
реактивних ударних дронів до 50%

Скандал навколо якості відпочинку дітей у
таборі ТОВ «Соколята Буковель». Хто
підписав договор, яка якість послуг, і
деталізація кошторису витрат

Жінок ВПО запрошують отримати взуття в
Тернопіль ХАБ «Нове Життя»

Не були евакуйовані 40 дітей сиріт (і особ з їх
числа) із міста Рубіжного? А чиновники
пишуть: «залишились на ТОТ» і «я не
прокурор»

Фальшиві дипломи про освіту, паспорти та
інші документи. На Київщині викрито мережу
підробки документів із 15 підозрюваними та
десятками обшуків

Під час нічної атаки на Київ загинула 29-

річна киянка, яка бігла до укриття з двома
маленькими синами

«Татаров — небезпечніший ворог, аніж
Єрмак»: Шабунін назвав головну проблему
системи управління в Україні

Реєстрація переселенців на розіграш 5

будинків в Черкаській області від ГО «ВПО
Україна» триває до 10 червня

Консервація на 5 років: як Кабмін затягує
реформу ДБР, щоб обрати нового директора
за старими правилами

Кількість постраждалих у Києві зросла до 63,

серед них діти: в КМВА повідомили про
наслідки атаки

«Чорт забирай, ти божевільний»: Трамп різко
розкритикував Нетаньягу за розширення
війни в Лівані

Один суддя, одна стаття, різні вердикти: як
Любомльський суд за місяць оштрафував
одну імпортерку авто на 2,7 мільйона
гривень, а іншу — виправдав

Екснардеп Юрій Береза закликав
заборонити високопосадовцям обіймати
посади, якщо їхні діти ховаються за
кордоном

У Пенсійному фонді нагадали, скільки днів
залишилося на оцифрування трудових
книжок

Середня зарплата в Україні у квітні зросла до
30,5 тисячі гривень: дані Держстату

Втрати ворога: ЗСУ за добу ліквідували 1430

окупантів і понад 2,3 тисячі одиниць техніки

В ООН заявили про прагнення якнайшвидше
завершити війну РФ проти України
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